Aileen Meyer und Pascal Lott sind Schulsieger

Bundesjugendspiele an der Georg-Schöner-Schule mit hervorragenden Ergebnissen: 19 Ehren- und 78 Siegerurkunden

19 Ehrenurkunden und 78 Siegerurkunden erkämpften sich die Schüler der Georg-Schöner-Schule Steinach bei den Sommerbundesjugendspielen, die in Kooperation mit der Förderschule und Sprachheilschule (Gebrüder Grimm Schule) durchgeführt wurden. Von ihren Sportlehrern Christa Sandhaas, Johanna Salden, Franz Wölfle und Michael Mai wurden die Schülerinnen und Schüler bestens auf dieses Sportevent vorbereitet. Bei optimalen äußeren Bedingungen erzielten die jungen Sportler im Weitsprung, Ballwurf und im Kurzsprint hervorragende Ergeb-nisse.

Bei den Jungen stand der Viertklässler Pascal Lott mit 848 P. auf dem obersten Treppchen-platz. John Mellert (Klasse 3c) erkämpfte sich mit 699 Punkten den zweiten Rang und  Bronze ging mit 682 Punkten an den Drittklässler Odin Reichert (Gebrüder Grimm Schule). Bei den Mädchen knackte Aileen Meyer als einzige mit 1069 P. die 1000-Punkte-Marke  Die Silberme-daille erkämpfet sich Emilia Feliz Rubio (Klasse 4a) mit 999 P., während Pia Schnaitter (3b) mit 927 P. die Bronzemedaille gewinnen konnte.

Spannend ging es bei den abschließenden 800-Meter-Läufen zu. Bei den Mädchen lief die Viertklässlerin Aileen Meyer mit 3:02 min. Tagesbestzeit und konnte sich vor Celine Steiner (4c) und Aileen Hafner (4b) durchsetzen, die nach 3:07 min und 3:32 min. über die Ziellinie liefen. Erst auf der Zielgeraden wurden in spannenden Spurtrennen die Läufe der Mädchen aus den Klassen 2 und 3  entschieden. Mit 3:30 min. konnte sich Anna Haas (2b) vor Anne Vögele (2a) und Eveline Engesser (2a) behaupten, die nach 3:31 min und 3:38 min ins Ziel kamen. 

Bei den Jungen erlief sich David Jäkle (4c) mit einem langgezogenen Schlussspurt und der Tagesbestzeit von 3:14 min. den Sieg. Die Silbermedaille erkämpfte sich in 3:18 min Simon Haller (Gebrüder Grimm Schule), während Maic Obert (4c) mit nur 1 Sekunde Rückstand die Bronzemedaille gewann. Bei den Drittklässlern spurteten John Mellert (3c) und Marco Schultis (3a)  in einem Kopf an Kopf Rennen durchs Ziel und teilten sich mit 3:23 Minuten den Sieg. Erik Brucher und Bastian Büttner erkämpften sich in 3:25 Minuten bzw. 3:30 Minuten die weiteren Podestplätze. Bei den Zweitklässlern konnte sich Ashley Ketterer (1b) mit 3:29 min. in einem Wimpernschlagfinale knapp vor Maximilian Wendel (2a) behaupten. Die Bronzemedaille er-kämpfte sich in diesem Rennen Lorenzo Stöhr (2b), der in 3:47 min. die Ziellinie überquerte.

