Lena Vögele und Robin Schmidt sind Schulsieger

Bundesjugendspiele an der Georg-Schöner-Schule mit hervorragenden Ergebnissen: 21 Ehren- und 49 Siegerurkunden

21 Ehrenurkunden und 49 Siegerurkunden erkämpften sich die Schüler der Georg-Schöner-Schule Steinach bei den Sommerbundesjugendspielen, die in Kooperation mit der Förderschule und Sprachheilschule (Gebrüder Grimm Schule) durchgeführt wurden. Von ihren Sportlehrern Christa Sandhaas, Jessica Engel, Franz Wölfle und Michael Mai wurden die Schülerinnen und Schüler bestens auf dieses Sportevent vorbereitet. Trotz kühler Temperaturen erzielten die jungen Sportler im Weitsprung, Ballwurf und im Kurzsprint hervorragende Ergebnisse.

Bei den Jungen stand der Viertklässler Robin Schmidt mit 832 P. auf dem obersten Treppchen-platz. Luis Erdmann (4a) erkämpfte sich mit 780 Punkten den zweiten Rang und  Bronze ging mit 761 Punkten an den Zweitklässler Ashley Ketterer. Bei den Mädchen wurde dreimal die 1000-Punkte-Marke geknackt. Lena Vögele (3a) siegte mit 1.165 P.  Die Silbermedaille erkämpfet sich Xenia Wörner (Klasse 4c) mit 1089., während Theresa Vögele (4a) mit 1070 P. die Bronzemedaille gewinnen konnte.

Spannend ging es bei den abschließenden 800-Meter-Läufen zu. Bei den Mädchen lief die Drittklässlerin Lena Vögele mit 3:19 min. Tagesbestzeit und konnte sich damit knapp vor ihrer Zwillingsschwester Anne behaupten, die mit nur 1 sec. Rückstand die Ziellinie überquerte.   Platz 3 erlief sich in 3:27 min. Evelyne Engesser (3b). Erst auf der Zielgeraden wurden in spannenden Spurtrennen die Läufe der Mädchen aus den Klassen 2 und 4  entschieden. Mit 3:35 min. konnte sich Rebecca Singler (2a) in einem Fotofinish gegen Gudrun Bächle (SpHS) und Leann Schmider (2a) behaupten. Bei den Viertklässlern setze sich Theresa Vögele (4a) in 3:21 min. gegenüber Xenias Wörner (4c) und Hannah Vögele (4a) durch, die nur mit 2 sec. Rückstand auf die Siegerin hatten..

Bei den Jungen erlief sich Robin Schmidt (4a) mit einem langgezogenen Schlussspurt und der Tagesbestzeit von 3:11 min. den Sieg. Die Silbermedaille erkämpfte sich in 3:15 min Jonathan Ketterer (4b), während John Mellert (4c) und Eric Schnaitter (SpHS) (4c) mit nur 1 Sekunde Rückstand gemeinsam auf den Bronzerang liefen. Bei den Zweit- und Drittklässlern setzten sich Ashley Ketterer (2b) und Maximilian Wendel (3a) mit einem Startzielsieg durch und verwiesen ihre Klassenkameraden Finn Heizmann (2a), Nico Mellert (2a), Lorenzo Stöhr (3b) und Tobias Ohnemus (3b) auf die Plätze 2 und 3.
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