Rebecca Singler und Ashley Ketterer sind Schulsieger

Bundesjugendspiele an der Georg-Schöner-Schule mit hervorragenden Ergebnissen: 16 Ehren- und 66 Siegerurkunden

Die Bundesjugendspiele der Georg-Schöner-Schule Steinach wurden gemeinsam von Grund-, Förder-, und Sprachheilschule durchgeführt. 16 Ehrenurkunden und 66 Siegerurkunden erkämpften sich die Schüler aller drei Schularten bei den Sommerbundesjugendspielen, auf die sie von ihren Sportlehrern Christa Sandhaas, Katharina von Reuss,  Herbert Jägel,  und Michael Mai bestens vorbereitet wurden.

Bei optimalen äußeren Bedingungen erzielten die jungen Sportler im Weitsprung, Ballwurf und im Kurzsprint hervorragende Ergebnisse.

Der Viertklässler Ashley Ketterer (Klasse 4b) erkämpfte sich 991 P. und stand damit auf dem obersten Treppchenplatz. Finn Heizmann (Klasse 4a) sicherte sich mit 946 Punkten den zweiten Rang und  Bronze ging mit 784 Punkten an Julien Hertig (Sprachheilschule). Bei den Mädchen dominierte Rebecca Singler (Klasse 4a),  die als einzige Teilnehmerin mit 1173 P. die 1000-Punkte-Marke knackte. Mit 984 Punkten folgte Robin Malinowski (Klasse 4a) auf Rang 2, während Valentine Streif (Klasse 4a) mit 923 Punkten Platz 3 belegte. 

Spannend ging es bei den abschließenden 800-Meter-Läufen zu. Das Rennen der Mädchen der Klassen 4 wurde in einem Wimpernschlagfinale entschieden. Erst auf der Zielgeraden konnte Gudrun Bächle (Sprachheilschule) mit einem langgezogenen Schlussspurt die lange Führenden Ronja Walter (4c) überholen und sich in 3:28 min. mit nur einer Sekunde Vorsprung die Goldmedaille sichern. Rebecca Singler (4a) belegte mit 3:269 min Platz 3. Bei den Drittklässlern konnte sich Lara Jäkle in 3:38 min. vor ihren Altersgenossen Mara Ketterer (3b) und Jana Lehmann (3a) durchsetzen, die nach 3:40 min und 3:55 min. über die Ziellinie liefen. Erst auf der Zielgeraden wurde in einem spannenden Spurtrennen der Lauf der Mädchen aus den Klassen 2 entschieden. Mit 3:46 min. konnte sich Lena Himmelsbach (Klasse 2c) vor Mona Heizmann (2b) und Lilly Esslinger (2a) behaupten, die nach 3:48 min und 3:50 min durchs Ziel liefen. 
Bei den Viertklässlern lief Ashley Ketterer (48) in 3:14 min einem ungefährdeten Start-Ziel-Sieg entgegen. Nico Mellert (4a) und Silas Schwendemann (4b) belegten in 3:23 min. und 3:24 min die Plätze zwei und drei. Bei den Drittklässlern konnte sich Luis Flach (Sprachheilschule) in 3:19 min. knapp vor Silas Walter (3c) sowie Moritz Lietzau (3a) und Linus Obert (3b) durch-setzen, die zeitgleich den dritten Platz belegten. Fabio Vögele (2a) dominierte bei den Zweitklässlern und lief mit großem Vorsprung als Sieger durchs Ziel. Seine Klassenkameraden Leon Schwendemann (2a) und Jonas Bösinger (2a) erkämpften sich in 3:30 min und 3:34 min. die Silber- und Bronzemedaille.
