Tolle Leistungen bei den Winterbundesjugendspielen der Georg-Schöner-Schule Steinach

37 Ehrenurkunden und 37 Siegerurkunden erturnten sich die Schülerinnen und Schüler der Georg-Schöner-Schule Steinach bei den Winterbundesjugendspielen, auf die sie von ihren Sportlehrern Christa Sandhass, Ute Lederer und Franz Huber bestens vorbereitet wurden.

In der Klassenstufe 3 der Grundschule konnten bei den Mädchen gleich drei Goldmedaillen und zwei Silbermedaillen vergeben werden. Mit 21 Punkten erkämpften sich Emilia Feliz Rubio, Emilia Göppert und Aileen Hafner gemeinsam Platz 1. Mit nur 0,5 Punkten Rückstand kamen Noelle Hernandez und Pia Schnaitter auf Platz zwei. Die Bronzemedaille ging mit 19 Punkten an Celine Steiner. Bei den Jungen wurden die Plätze 1 – 3 gleich doppelt vergeben. Nathanael Meßmer und Maic Obert holten sich mit jeweils 18 Punkten die Goldmedaille. Mit jeweils 0.5 Punkten Rückstand erturnten sich Hendrik Kopf und Kevin Volk die Silbermedaille und die Bronzemedaille erkämpfen sich mit 17 P. Nico Pereira Ferreira und Vincent Walter.

Bei den Viertklässlern waren die Podestplätze ebenfalls hart umkämpft. Gleich zwei Goldmedaillen konnten bei den Mädchen vergeben werden. Mit 24 P. erkämpften sich Sinja Obert und Theresa Moser gemeinsam Platz 1. Luisa Paltinat und Isabelle Hinz belegte mit nur 1 P. Rückstand Rang 2., während Lara Maier mit 22,5 P. Platz 3 belegte. Bei den Jungen siegte Achim Mellert mit 23 Punkten deutlich vor Jan Huber, der mit 21 Punkten Platz zwei belegte. Mit Adrian Himmelsbach, Marion Klausmann und Johannes Vögele erturnten sich gleich 3 Schüler mit 20,5 Punkten die Bronzemedaille.

Bei den abschließenden Staffelwettkämpfen setzte sich die Mannschaft der Klasse 3c souverän vor der Klasse 3b und der 3a durch. Beim Völkerball-Turnier der 4. Klassen konnte sich die Klasse 4c vor der Klasse 4a und der Klasse 4b behaupten, 

Die Schulbesten bei den Winterbundesjugendspielen der Georg-Schöner-Schule in Steinach

Klasse 3 / Mädchen



Klasse 3 / Jungen

1. Emilia Feliz Rubio
21,0 P.

1. Nathanael Meßmer
18,0 P.

1. Emilia Göppert

21,0 P.

1. Maic Obert

18,0 P.

1. Aileen Hafner 

21,0 P.

2. Hendrik Kopf

17,5 P.

2. Noelle Hernandez
20,5 P.

2. Kevin Volk


17,5 P.

2. Pia Schnaitter

20,5 P.

3. Nico Pereira Ferriera
17,0 P.

3. Celine Steiner

19,0 P.

3. Vincent Walter

17,0 P.


Klasse 4 / Mädchen



Klasse 4 / Jungen

1. Sinja Obert

24,0 P.

1. Achim Mellert

23,0 P.

1. Theresa Moser

24,0 P.

2. Jan Huber


21,0 P.

2. Isabell Hinz

23,0 P.

3. Adrian Himmelsbach
20,5 P.

2. Luisa Paltinat

23,0 P.

3. Mario Klausmann
20,5 P.

3. Lara Maier


22,5 P.

3. Johannes Vögele

20,5 P.

