Tolle Leistungen bei den Winterbundesjugendspielen der Georg-Schöner-Schule Steinach

20 Ehrenurkunden und 24 Siegerurkunden erturnten sich die Schülerinnen und Schüler der Georg-Schöner-Schule Steinach bei den Winterbundesjugendspielen, auf die sie von ihren Sportlehrern Christa Sandhass und Michael Mai bestens vorbereitet wurden.

In der Klassenstufe 3 der Grundschule konnten bei den Mädchen gleich zwei Goldmedaillen, zwei Silbermedaillen und zwei Bronzemedaillen vergeben werden. Mit 20,5 Punkten erkämpften sich Anne Kasper und Robin Malinowski gemeinsam Platz 1. Mit nur 0,5 Punkten Rückstand kamen Nele Dold und Sabrina Neumayer auf Platz zwei. Die beiden Bronzemedaillen gingen mit 19,5 Punkten an Tamie Casper und Leann Schmider. Bei den Jungen siegte Ashley Ketterer mit 20,5 P.  Platz 2 erturnte sich Oliver de Falco mit 18,0 P. Mit jeweils 0.5 Punkten Rückstand erturnten sich Rimon Kalinowski und Leandro Weber die Bronzemedaille.
Bei den Viertklässlern waren die Podestplätze ebenfalls hart umkämpft. Gleich drei Goldmedaillen konnten bei den Mädchen vergeben werden. Mit 24 P. erkämpften sich Evelyne Engesser, Anna Haas und Lena Vögele gemeinsam Platz 1. Lisa Bösinger  belegte mit nur 22,5 P. Rang  2, während Anne Vögele mit 20 P. Platz 3 erkämpfte. Bei den Jungen siegte Finn Lehmann mit 21,0 Punkten vor Maximilian Wendel, der mit 19,5 Punkten Platz zwei belegte und Lorenzo Stöhr, der sich mit 17,5 Punkten die Bronzemedaille erturnte.
Bei den abschließenden Staffelwettkämpfen setzte sich die Mannschaft der Klasse 3a souverän vor der Klasse 3b und der Klasse 3c durch. Beim Völkerball-Turnier der 4. Klassen konnte sich die Klasse 4a vor der Klasse 4b und der Klasse 4c behaup-ten.
