Podestplätze doppelt und dreifach belegt

Tolle turnerische Leistungen der Grundschüler der Georg-Schöner-Schule Steinach

Tolle Leistungen waren bei den Winterbundesjugendspielen der Georg-Schöner-Schule Steinach zu sehen. Bestens vorbereitet wurden die Schüler von Sportlehrern Christa Sandhaas und Herbert Jägel. Beim Wettbewerb konnten 30 Ehrenurkunden und 29 Siegerurkunden verteilt werden.

In der Klassenstufe 3 konnten bei den Mädchen gleich zwei Gold-, Silber- und Bronzemedaillen vergeben werden. Mit 21 Punkten erkämpften sich Amelie Echle und Mara Ketterer gemeinsam Platz eins. Jana Lehman und Felicitas Moser erturnten sich Platz zwei und die Bronzemedaillen sicherten sich mit nur 0,5 P. Rückstand Lilly Weber und Rouka Jabar. Bei den Jungen wurden die Ränge zwei und drei gleich doppelt vergeben. Hinter Goldmedaillengewinner Kevin Semling erkämpften sich Christoph Klausmann und Lenny Speck die Silbermedaille, während Felix Schätzle und Mike Schultis die Bronzemedaille gewannen.

Bei den Viertklässlern waren die Podestplätze ebenfalls hart umkämpft. Mit nur 0,5 P. Vorsprung erturnte sich Nele Dold die Goldmedaille. Die Silbermedaille wurde gleich dreimal vergeben. Anne Kasper, Robin Malinowski und Amy Zechmeister belegten punktgleich Rang zwei. Die Bronzemedaille gewann Tamie Casper. Bei den Jungen siegte Oliver de Falco mit 23,5 P. knapp vor Ashley Ketterer, der mit 23 Punkten Platz zwei belegte. Merlin Klemm erturnte sich mit 20 P. die Bronzemedaille.

Bei den abschließenden Staffelwettkämpfen setzte die Mannschaft der Klasse 3c souverän vor der Klasse 3a und der Klasse 3b durch. Beim Völkerball-Turnier der vierten Klassen konnte sich die Klasse 4b vor der Klasse 4a und der Klasse 4c behaupten.

