Besuch bei den Brieffreunden in Truchtersheim
Am 19. Mai fuhren die Klassen 3 a und 3 c mit ihren Französischlehrerinnen im Bus zur Partnerschule in Truchtersheim, um ihre Brieffreunde endlich persönlich kennen zu lernen.

Bei der Ankunft wurden sie von den Partnerklassen und ihren Lehrerinnen  im Schulhof begrüßt und durften sich erst einmal mit Getränken und Kuchen stärken. Danach  begleiteten sie die französischen Schüler in ihre Klassenzimmer.
Um den deutschen Freunden bei diesem Besuch etwas Besonderes zu bieten, hatten sich die französischen Lehrerinnen eine Bildersuchrallye im „Jardin des deux rives“ in Straßburg ausgedacht. Also fuhren alle Schüler mit dem Bus dorthin, nachdem sie zunächst mit einem Baguette und einem Getränk für das Picknick im Park ausgerüstet worden waren. 

Nachdem sich alle auf der deutschen Seite des Parks gestärkt hatten, hatten die Schüler Gelegenheit, sich auf dem Abenteuerspielplatz auszutoben.

Nach der Mittagspause  wurden sie in gemischte Gruppen eingeteilt und mussten nun in Begleitung je eines Erwachsenen mit Hilfe von Bildmaterial und eines Parkplans bestimmte Elemente in dem weitläufigen Park finden. Nach einem „Fototermin“ auf der Fußgängerbrücke über den Rhein fand die Rallye ihren Abschluss auf der französischen Seite. Von Straßburg brachen die Schüler zur Heimfahrt auf, nicht ohne vorher einen Gegenbesuch der französischen Partnerschüler in Steinach im nächsten Schuljahr auszumachen.
