Franz Schmitt als Elternbeiratsvorsitzender der Georg-Schöner-Schule Steinach verabschiedet

Alexandra Vollmer-Himmelsbach als Nachfolgerin gewählt

Nach fast 10-jähriger Tätigkeit als Elternvertreter an der Georg-Schöner-Schule Steinach wurde Franz Schmitt verabschiedet. Seine bisherige Stellvertreterin Alexandra Vollmer-Himmelsbach wurde mit überwältigender Mehrheit als neue Vorsitzende des Elternbeirats der Steinacher Grundschule gewählt.

Die konstituierenden Sitzung des Elternbeirates der Georg-Schöner-Schule Steinach war zugleich die letzte Sitzung für den bisherige Elternbeiratsvorsitzenden Franz Schmitt. Da zum Ende des vergangenen Schuljahres die jüngste Tochter der Familie Schmitt aus der Georg-Schöner-Schule in Steinach entlassen wurde, endete für Franz Schmitt auch seine Tätigkeit im Elternbeirat der Schule. Bereits am Gesamtelternabend dankte Rektor Michael Mai  dem scheidenden Vorsitzenden für dessen engagierte Arbeit als Interessenvertreter  der Steinacher Elternschaft. In seiner Laudatio würdigte Mai die vielfältigen Verdienste Franz Schmitts. Mit heißem Herzen, aber kühlem Verstand habe Schmitt die Belange der Elternschaft zum Wohle der Steinacher Schüler und Eltern vertreten. Die Steinacher Eltern dankten ihrem langjährigen Vorsitzenden und würdigten seine Arbeit mit lang anhaltendem Applaus.  

Zur neuen Elternbeiratsvorsitzenden der  Steinacher Grundschule wurde mit überwältigender Mehrheit die bisherige stellvertretende Vorsitzende Alexandra Vollmer-Himmelsbach gewählt. Ebenfalls mit großer Mehrheit wurden Hendrika Schachner in Personalunion zur Stellvertreterin und Schriftführerin sowie Elke Stöhr als Kassenwartin gewählt. In die Schulkonferenz sind neben der Vorsitzenden Alexander Kern, Barbara Büttner, Michael Lehmann, Andrea Brüstle und Nicole Vögele gewählt worden. Stellvertreter in diesem Gremium sind Stefanie Matt und Gina Harwath.

Nach den Neuwahlen informierte Rektor Michael Mai die Elternvertreter über die Zielvereinbarungen, die aufgrund der Fremdevaluation mit dem Staatlichen Schulamt getroffen werden und die geplanten Veranstaltungen und Unternehmungen im Schuljahr 2010/11. Außerdem beantwortete er diverse Fragen der Elternbeiräte. 

