Henrika Schachner als Elternbeiratsvorsitzender der Georg-Schöner-Schule Steinach wieder gewählt

Elterninitiative bezüglich Stundenzuweisungen im Ergänzungsbereich zeigt erste Reaktionen

Bei der konstituierenden Sitzung des Elternbeirates der Georg-Schöner-Schule Steinach wurde die bisherige Elternbeiratsvorsitzende Henrika Schachner einstimmig wieder gewählt. Ebenfalls einstimmig wurden Gina Harwath zur Stellvertreterin, Anette Speck zur Schriftführerin und Monika Lehmann zur Kassenwartin gewählt. In die Schulkonferenz sind neben der Vorsitzenden Heiderose Benz, Stefanie Dold, Manuela Göhringer, Olaf Brinkmann und Mathias Moser gewählt worden. Stellvertreter in diesem Gremium sind Alexander Kern und Sabrina Griesbaum. 

In ihrem Rechenschaftsbericht ließ die Vorsitzende die Aktivitäten des Elternbeirats aus dem vergangenen Schuljahr Revue passieren. Aktuell ging sie auf die Elterninitiative der Steinacher und Welschensteinacher Eltern ein, die in einem Brief an Kultusminister Stoch um Stunden-zuweisungen im Ergänzungsbereich an Grundschulen bitten, damit außer dem Pflichtunterricht auch Stunden für Fördermaßnahmen in LRS und Dyskalkulie sowie Angebote im musischen Bereich (Schulchor usw.) in der Stundentafel verankert werden können. Eine offizielle Antwort auf das Elternschreiben steht noch aus, jedoch hat das Ministerium und die schulpolitische Sprecherin der Grünen, Sandra Boser, das Staatliche Schulamt Offenburg um eine Stellung-nahme in dieser Angelegenheit gebeten.

Nach den Neuwahlen informierte Rektor Michael Mai die Elternvertreter über die geplanten Veranstaltungen und Unternehmungen im Schuljahr 2012/13. Außerdem beantwortete er diverse Fragen der Elternbeiräte. 

