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        17. November 2017
Liebe Eltern,

nur noch wenige Wochen bis Weihnachten. Dann finden Sie und Ihre Kinder hoffentlich die Zeit, um vom Alltag etwas abschalten zu können. 

Mit diesem Schreiben möchte ich Sie über noch anstehende Veranstaltungen und Termine zum Jahresende 2017 und zum Jahresbeginn 2018 informieren.

Am Donnerstag, 23. November und Freitag, 24. November 2017 finden Projekttage zur Erstellung der Fenster für den „Adventskalender“ statt. An diesen Tagen haben alle Klassen in Steinach (von 08.25 Uhr – 11.55 Uhr) und Welschensteinach (von 08.40 Uhr – 12.10 Uhr) „Projektunterricht“. Die 1. und 6. Stunde ist an diesen Tagen unterrichtsfrei.
Sollten Sie an diesen Tagen für Ihr Kind Betreuung im Rahmen der „Verlässlichen Grundschule“ benötigen, teilen Sie uns dies bitte auf beigefügtem Rückmeldebogen mit.

Der „Adventskalender“ wird am Montag, 04. Dezember 2017 um 18.30 Uhr mit einem vorweihnachtlichen Programm in der Turnhalle in Steinach eröffnet. Anschließend können die Fenster des „Adventskalenders“ in der AULA der Schule bestaunt werden. Die Eltern der Klassen 4a und 4b werden an diesem Abend bewirten und einzelnen Klassen Weihnachtsschmuck und -dekoraktion sowie Weihnachtsgebäck verkaufen. Zu dieser Eröffnung des „Adventskalenders“ laden wir Sie jetzt schon recht herzlich ein. Eine Einladung mit Programm erhalten Sie in den nächsten Tagen.
Am Mittwoch, den 13. Dezember finden die Winterbundesjugendspiele für die Klasse 3 und 4 statt. Die Dritt- und Viertklässler aus Steinach treffen sich um 07.50 Uhr in der Turnhalle. Am besten kommen sie gleich in Sportkleidung, da es in den Umkleidekabinen eng wird. Um 12.00 Uhr endet für die Schüler der Klassen 3 und 4 an diesem Tag der Unterricht.

Die Dritt- und Viertklässler aus Welschensteinach treffen sich um 07.35 Uhr an der Schule. Sie werden mit dem Bus nach Steinach gefahren und nach Beendigung der Bundesjugendspiele um 12.00 Uhr wieder mit dem Bus nach Welschensteinach zurückgebracht. Die Schüler können an diesem Tag auch an den Haltestellen Dörfle und Untertal zu- bzw. aussteigen. Schüler, die an diesem Tag an diesen Haltestellen zusteigen, geben bitte vorher den Klassenlehrerinnen Bescheid. Frau Klemm und Frau Hummel-Flamm werden die Schüler im Bus begleiten.

Für die Klassen 1 und 2 findet an diesem Tag der Unterricht wie gewohnt nach Stundeplan statt. Für die Klassen 1a, 2a und 2b in Steinach endet der Unterricht allerdings schon nach der 5. Stunde um 11.55 Uhr. 
Am Donnerstag, den 21. Dezember ist der letzte Schultag. An diesem Tag beginnt der Unterricht für alle Klassen in Steinach und Welschensteinach zur 
2. Unterrichtsstunde ( 08.25 Uhr / 08.40 Uhr ) und endet um 11.00 Uhr. Es ist Klassenlehrerunterricht. 
Die Schülerinnen und Schüler in Steinach treffen sich um 8.25 Uhr im Klassen-zimmer und besuchen dann gemeinsam mit ihren Klassenlehrern den Jahres-abschlussgottesdienst zu Weihnachten. Auch Eltern sind zur Feier dieses Gottes-dienstes, den Schüler aller drei Schularten mitgestalten werden, herzlich eingeladen.

Sollten Sie am letzten Schultag vor den Weihnachtsferien für Ihr Kind eine Be-treuung im Rahmen der „Verlässlichen Grundschule“ benötigen, teilen Sie uns dies bitte auf beigefügtem Rückmeldebogen mit.

Desweiteren möchte ich die Eltern der Viertklässler noch über den Termin des Besuchs der Partnerschüler aus Truchtersheim informieren.

Die Truchtersheimer Schüler kommen am Donnerstag, den 11. Januar 2018 zum Besuch ihrer Brieffreunde nach Steinach / Welschensteinach. Über den genauen Ablauf werden die Eltern der Viertklässler in einem gesonderten Brief gleich nach den Weihnachtsferien informiert werden.

Abschließend möchte ich Sie auf die Termine der Elternsprechtage hinweisen, zu denen Sie zu gegebener Zeit noch eine gesonderte Einladung erhalten werden.

Elternsprechtage 2018
Mittwoch,
24. Januar 2018


15.00 Uhr – 20.00 Uhr

Donnerstag,
25. Februar 2018


15.00 Uhr – 20.00 Uhr

Zu diesen Gesprächen sind auch erstmals alle Schüler eingeladen. Eltern, Schüler und Lehrer werden gemeinsam das Lernentwicklungsgespräch führen.

Ich wünsche Ihnen und Ihrer Familie eine besinnliche Adventszeit, erholsame Weihnachtsfeiertage und schon jetzt Gesundheit und Zufriedenheit und alles Gute im Jahr 2018
Mit freundlichen Grüßen

Michael Mai - Rektor

